

Bobrowice, dnia 4.04.2023r.

ZPR.271.1.2023

Do Wykonawców

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa przedszkola ze żłobkiem w Bobrowicach Etap I

Wyjaśnienie Nr 4 SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, ust.2, i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. 2022 poz.1710 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje treść zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z odpowiedziami.

Część 10

Pytanie nr 1.

Czy zadanie ma obejmować wykonanie instalacji fotowoltaicznej? Panele widać na rzucie dachu oraz wspomniano o nich w opisie o komunikacji na dachu.

Jednocześnie brak projektu praz wytycznych np. jaka miałaby być projektowana moc paneli.

Proszę o jednoznaczne określenie zakresu zadania.

Odpowiedź:

Przewiduje się instalację o mocy 13 kWp

Pytanie nr 2.

W dokumentacji brak instalacji teletechnicznej. Prosimy o potwierdzenie, że zakres zadania nie obejmuje teletechniki.

Odpowiedź:

Nie obejmuje teletechniki

Niniejsze wyjaśnienie staje się integralną częścią SWZ i wykonawcy są zobowiązani do uwzględnienia jego zapisów przy sporządzaniu oferty.

WÓJT
Wojciech Wąchała
Wojciech Wąchała